
 

The feedback on curriculum by alumni was also positive. Since majority of the 

students expressed their interest in working in corporate firms and they stated 

that the English curriculum helped develop fluency in the English language. 
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Our Department have taken students’ feedback on curriculum since last five years 

and more than 85% students responded that curriculum is helpful for their future 

prospects. 

 

 

 

The feedback received from teachers highlighted that the performance of our 

students was good also the teachers career growth was satisfactory.  
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